

广告

传统婚庆礼仪注意事项



在中国婚庆礼仪是十分重要的。虽然西式婚礼与现代简式婚礼已经非常普遍，但婚礼仍然是一个需要更多美好祝愿的仪式，若想在嫁娶的过程及日后婚姻生活中，处处留下好彩头，还是要多多考虑中

国传统的婚庆礼仪。这样不但是对长辈与不同身份的来宾的尊重，而且也为今后的新婚生活留下更多美好回忆。

婚庆礼仪之一：忌二次上香

很多传统家庭在嫁女之时都会

在祖先或神灵供桌前告祭上香，女方除了要供奉礼饼，还要注意上香时，尽量不要将香头插歪，假如歪了，也不要将香拔出，再插一次，因为二次上香有再婚的意思，对于初婚的新人来说是不吉利的。

婚庆礼仪之二：忌吃喜饼

喜饼是喜气的象征，分发喜饼的习俗意在分享新婚的喜悦，并将婚讯藉由喜饼传达给每一位亲友。在过大礼时，男方送来的喜饼新娘切记不可吃，因为这样就象征把自己的喜气吃了，是应该注意忌讳的。

婚庆礼仪之三：忌孕妇送亲

成亲之日，新娘出门时，孕妇不能相送，因为古时人们认为孕妇象征着血光，孕妇送亲会为新人带来血光之灾，所以在新娘出阁时，孕妇应该要回避。而且在新娘出门时，往往要燃放花炮，而且人员众多，场面拥挤嘈杂，空气也较为浑浊，为了孕妇的健康着想，也不应让其加入到送亲的队伍

中。

婚庆礼仪之四：忌说“再见”

当婚礼结束亲友离去时，新人与亲友都不可说：“再见”，因为“再见”二字有分手与离别的含义，对新婚夫妇来说，此寓意非常不好。所以在新人在送宾客时，应该以点头示意，或挥手送别即可。

婚庆礼仪之五：忌婚后三日内留宿娘家

在中华传统习俗中，婚后三日新郎会陪妻子一起回娘家，这叫“回门”。而需要注意的是“回门”当天必须在日落之前赶回夫家，忌夫妻一起留宿娘家，因为人们普遍认为这样会使娘家倒霉。万一因特殊原因回不了家，夫妻俩也应分开睡，将不祥的感觉尽量化解。

各位准新娘们有了以上婚庆礼仪方面的提醒，一定可以让你们在婚礼庆典上不必手忙脚乱。一切都是那么自然。

(号号)

室内婚纱摄影 pose 技巧



我们看看一般的室内婚纱照的 pose 有哪些是需要注意的。

避免呆板

头部和身体如果成一条直线，难免会产生呆板的感觉。因此当身体正面朝向镜头时，头部应该稍微向左或是向右转一些，照片就会显得优雅而生动。当新人的眼睛正对镜头时，让身体转成一定的角度，会使画面显得生气和动势，并能增加立体感。

手摆动作

新人的手在画面中的比例不大，但若摆放不当，将会破坏画面的整体美。拍摄时要注意手部的完整，不要使其产生变形、折断、残缺的感觉。如手叉腰或放到口袋里时，要露处部分

手指，以免给人以截断的印象。

四肢语言

拍婚纱照无论选用的是坐姿还是站姿，都不要让双臂或双腿呈平行状，因为这样会让人有僵硬、机械之感。妥当的做法可以是一曲一直或两者构成一定的角度。这样，就能既造成动感，姿势又富于变化。

坐姿细节

当新人坐着拍摄时，不要象平常一样将整个身体坐进椅子。不然大腿就会呈现休息的状态，以至于腿上端多脂肪的部分隆起，使腿部显得粗苯。

正确的做法是让其身体向前移，靠近椅边坐着，并保持挺胸收腹，这

样可以避免肩垂肚凸的现象。

曲线表达

对于镜头前的新娘来说，表现其富于魅力的曲线是很有必要的。

通常的做法是让自己的一条腿实际上支撑全身的重量，另外一条腿稍微抬高些并靠着站立的那条腿，臀部要转过来，以显示其最窄的一面，胸部则通过腰部的曲线，尽量显示其高耸和丰硕感。同时，新人的一只手可以摆在臀部，以便给画面提供必要的宽度。

室内拍摄婚纱照摆 pose 就是这些我们要注意的。注意好了这些细节，婚纱摄影就会更加的精致、典雅。

(小瑶)



胖新娘如何选择婚纱？



1. 选择软质长头纱：大家猜到这是遮挡哪里的肉肉吧？对！就是新娘的小胖脸了！柔软的长头纱，不论是你拍照时候，还是婚典时候，都是可以帮你挡住脸庞多余的肉肉哦，这可是比收脸粉还有效，这一点可是必不可少哦，你一定要做到，不然整个环境就全毁了，我们不能容忍错误，我们要坚决打击错误，这样才能让胖人婚纱穿起来别有一番滋味。

2. 选择略微蓬起的新款高档时

尚吊带礼服：注意是“略微”，最好是1到2个钢圈的裙撑，可不要选太蓬的裙摆，那样新郎可是要被胖MM挤到一边去了。

3. 腰部不要做装饰：通常婚纱喜欢在胸部、腰部加很多的手工花、珠片以增加装饰，胖妹的婚纱切忌在腰部做过多装饰，手工装饰是为了吸引人们的眼球，因此胖妹最好不要在腰部做修饰，以免人们的注意力都被腰部的装饰所吸引。

4. 高腰位、低胸是明智的选择：如果腰部、胸部很丰满的妹妹，就选择腰位稍稍提高的款式，这样你的肉肉腰部就可以全部遮挡起来。而且会使腿部显得修长。

5. 选择厚缎：硬且厚的进口缎面，是胖妹妹遮挡身材的最好法宝。不论是你肉肉的腰部，还是胖胖的pp都可以藏在厚缎下不露声色。

6. 选择特价婚纱：丰满MM的另外一个致命伤就是粗粗的上臂，

和肉肉的腋下部位，如果这两个地方曝露在众人眼前就太煞风景了。所以我们还是不要给婚纱厂商节省面料，做一个带袖的婚纱，把伤自尊的部位全部藏起来。

经过介绍，你们应该知道怎么弄了吧！这就是一个非凡的体验，这就是穿胖人婚纱不再烦恼的最好例子，我们不要再为穿婚纱而烦恼了，你会是婚礼上最耀眼的明星。

(红军)

广告